Allure of the Seas*

Trivia Quotidien
Marseilles

Quel événement a marqué le commencement de la révolution francaise?
a. Décapitation de Louis XVI b. Défaite chez Waterloo
¢. Canular de Marie Antoinette d. Donner |'assaut a de la bastille

Les révolutions de 1848 ont eu lieu dans tout sauf ce que pays?
a. L'Irlande b. La France c. L'Allemagne d. L'Autriche

Quel pays a été fondé en tant que colonie pénale britannique ?
a. Les Bahamas b. Le Honduras c. Le Kenya d. L'Australie

Cette nation latino-américaine était une colonie du Portugal jusqu'en 1822
a. La Colombie b. Le Venezuela ¢. Le Brésil d. Le Panama

Quel pays européen était l'allié principal des Etats-Unis dans la

guerrerévolutionnaire ?
a. L'Angleterre b. L'Espagne c. L'Italie d. La France
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France, Honduras, Kenya, Marie, Panama,
Portugal, Tanzanie, Venezuela, Waterloo
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Trivia quotidien — réponses

Quel événement a marqué le commencement de la révolution frangaise ?
d. La révolution ne pourrait pas avoir obtenu loin si le Roi Louis acceptait de
respecter a Constitution.

Les révolutions de 1848 ont eu lieu dans tout sauf ce que pays ?
a. L'Irlande ; la révolution de février en France a marqué le commencement du malaise I
I'Europe.

Quel pays a été fondé en tant que colonie pénale britannique ?
d. L'Australie ; on pense les aborigénes indigénes pour avoir émigré de Sud-est asiatique il y
a 20 000 ans.

Cette nation latino-américaine était une colonie du Portugal jusqu'en 1822
a. Le Brésil a continué sous un monarque jusqu'en 1889.

Quel pays européen était 1'allié principal des Etats-Unis dans la guerre

révolutionnaire ?

d. L'appui de la France a été basé sur sa haine pour I'Angleterre plutét qu'amour de
démocratie.
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